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Konference SchooLink propojí odborníky na mezinárodní spolupráci v základním školství  

Dům zahraniční spolupráce pořádá ve dnech 3.-4. prosince 2020 historicky první ročník online 

konference SchooLink s podtitulem: „Škola jako prostor pro…“. Akce určená všem organizacím 

působícím ve vzdělávání na základních školách nabídne nový prostor pro sdílení informací a výměnu 

zkušeností. 

SchooLink se zaměří na dopady internacionalizace na výuku a inovativní trendy ve výuce. Jako hlavní 

řečníci vystoupí Anne Gilleran působící v organizaci European Schoolnet, a Ondřej Neumajer, který se 

zabývá inovacemi ve vzdělávání, účelným využíváním digitálních technologií a vzdělávací politikou 

směřující k celospolečenské změně. „Společnou část konference tvoří bloky s našimi hlavními hosty. 

Dále si účastníci budou moci vybrat z široké škály praktických workshopů,“ komentuje program 

konference Pavla Šabatková, vedoucí odboru školního vzdělávání Domu zahraniční spolupráce. 

Během workshopů představí Lenka Henebergová z Domu zahraniční spolupráce nové programové 

období Erasmus+, Petra Boháčková a Bohuslav Hora předají nápady na smysluplné využívání digitálních 

technologií ve výuce a zástupci MŠ Kytlická ukážou, jak může probíhat programování s nejmladšími 

žáky. Dále se účastníci mohou těšit například na prohlídku třídy budoucnosti, tipy na osvědčené 

postupy při realizaci mezinárodních projektů nebo nápady na rozvoj čtenářských dovedností žáků.  

Registrace na konferenci je zdarma. Akce probíhá pod záštitou MŠMT. 

Více informací a možnost registrace na: www.schoolink.cz 

 

 

Dům zahraniční spolupráce 

Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvkovou organizací Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je administrace programů zaměřených na oblast mezinárodního 

vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Svou činností výrazně přispívá k rozvoji 

vzdělávacích aktivit škol, podporuje profesní růst učitelů, vzdělavatelů dospělých a pracovníků s 

mládeží. Studentům, žákům a mladým lidem nabízí příležitost rozšířit si vzdělání a získat zkušenosti v 

zahraničí. 
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